

Dagsorden til ordinært skolebestyrelsesmøde

Torsdag d. 18. november 2021 kl. 17.30-19.30 i lok. 67, afd. Sydby

OBS på forventet tidligere sluttidspunkt

Medlemmer

Elever: Karoline V. Sørensen 6A (Rønnebæk), Carmen Olesen 9N (Sct. Jørgen), Mads-Emil Hansen 8A (Sjølund), Adam Gundel Pedersen SPU (Sydby)

Medarbejderrepræsentanter: Helle Frænde (Rønnebæk), Heidi Sommerstedt-Rasmussen (Sct. Jørgen), Michael Rasmussen (Sydby), Katrine Bjerre (Sjølund)

Forældrevalgte: Henrik Bang Andersen, Lena Tina Larsen, Michael Rasmussen, Anne-Kirstine Lindevall, Betina Kordoff Mikkelsen, Andreas Pourkamali, Christina Odsgaard Olsen, Tiina Roland Louager og Sara Colstrup (ny suppleant for Per Bredahl)

Ledelsen: Klaus da Cunha, Bo Frederiksen

Referent: Bo Frederiksen

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden

- a. Valg af mødeleder

2. Nyt fra – sendes i tråden på Aula inden onsdag d. 17/11 – 15 min

- a. Elever
- b. Medarbejdere
- c. Ledelsen
- d. Forældre
- e. Rettighedsrådene

3. Bekendtgørelse vedr. håndtering af faglige udfordringer hos elever i folkeskolen i forbindelse med foranstaltninger mod covid-19 i skoleåret 2021/22 – 20 min

- a. Den kommende evaluering af det nuværende læringsbånd, der ligger fra kl. 12.10-12.30
- b. Klaus fremlægger en plan for, hvordan evalueringen kommer til at foregå – bilag eftersendes
- c. Drøftelse og beslutning

4. Økonomi og drift – 20 min

- a. Klaus orienterer om det forventede regnskab – bilag eftersendes
- b. Orientering om renovering af legepladserne på afd. Sydby, Sct. Jørgen og Sjølund

5. Opsamling fra dialogmøderne i oktober/november – 20 min

- a. Se vedhæftede bilag med referater fra de fire dialogmøder
- b. Drøftelse
- c. Temaer til den kommende periode – evt. nedsættelse af arbejdsgrupper?

6. Principper – justering af gældende principper – 15 min

- a. Princip for skole/hjem samarbejde – bilag eftersendes
- b. Drøftelse og beslutning

7. Skolebestyrelsens mødestruktur – 15 min

- a. Er møderne for lange og har vi så for få møder?
- b. Skal vi fortsætte med at have formøder for forældrene?
- c. Skal der ske en justering i forhold til arbejdsgrupper/ansvarsområder og skal der inviteres andre ind?

Ansvarsposter:

- i. Principper: Lena
 - ii. Hjemmeside: Stine, Betina
 - iii. Dialogmøder: Lena, Andreas
 - iv. Rettighedsskole: Lizett
 - v. Kantinedrift: Henrik
 - vi. Trafikforhold: Stine, Betina
 - vii. Lokale afdelingsråd: Andreas
 - viii. Økonomi: Lizett
 - ix. SFO: Andreas, Helle
- d. Drøftelse og beslutning

8. Microsoft Teams – hvordan virker det? – 10 min

- a. Praktisk videndeling

9. Evt. – 5 min